РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Управление ФНС России по Орловской области объявляет конкурс

на замещение вакантных должностей.

церации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государствен-

ным языком Российской Федерации и соответствующие квали-

фикационным требованиям к вакантной должности государ-

Наименование должностей и требования, предъявляемые к

1. Главный госналогинспектор отдела регистрации и уче-

та налогоплательщиков, главный госналогинспектор отде-

ла единого социального налога: главный госналогинспек

тор отдела налогообложения прибыли (дохода); главный

госналогинспектор отдела анализа и прогнозирования на-

логовых поступлений; главный госналогинспектор отдела

контроля применения ККТ, производства и оборота алко-

зование, стаж работы по специальности не менее 4 лет или не ме

нее двух лет стажа государственной гражданской службы (госу

дарственной службы иных видов), знание Налогового кодекса, на-

выки применения специальных знаний предметной области дея-

тельности, владение компьютерной и другой оргтехникой. Владе-

ние способностями подготовки делового письма, систематизации

ТРЕБОВАНИЯ К ПРЕТЕНДЕНТАМ: высшее образование, навы

ки обеспечения деятельности приемной руководителя, владение

компьютерной и другой оргтехникой. Владение способностями

подготовки делового письма, систематизации и подготовки ин-

3. Главный госналогинспектор отдела урегулирования

разование, стаж работы по специальности не менее 4 лет или не

менее двух лет стажа государственной гражданской службы (го-

сударственной службы иных видов), знание Налогового кодекса

знание закона о банкротстве, навыки применения специальных

знаний предметной области деятельности, владение компью-

терной и другой оргтехникой. Владение способностями подго-

товки делового письма, систематизации и подготовки аналити-

задолженности и обеспечения процедур банкротства, глав-

ный специалист-эксперт отдела урегулирования задолжен-

ности и обеспечения процедур банкротства, ведущий спе-

циалист-эксперт отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства, госналогинспектор отдела урегулирования задолженности и обеспечения проце

ТРЕБОВАНИЯ К ПРЕТЕНДЕНТАМ: высшее экономическое или

юридическое образование, стаж работы по специальности не

менее 3 лет, знание Налогового кодекса, знание закона о бан-

кротстве, навыки применения специальных знаний предметной

области деятельности, владение компьютерной и другой оргтех-

никой. Владение способностями подготовки делового письма

систематизации и подготовки аналитического информационно

5. Старший специалист 1-го разряда юридического отдела

ТРЕБОВАНИЯ К ПРЕТЕНДЕНТАМ: высшее юридическое обра-

вование, стаж работы по специальности не менее 3 лет, знаниє

Налогового кодекса, навыки применения специальных знаний

предметной области деятельности, владение компьютерной и

другой оргтехникой. Владение способностями подготовки дело-

4. Старший госналогинспектор отдела урегулирования

ТРЕБОВАНИЯ К ПРЕТЕНДЕНТАМ: высшее экономическое об-

задолженности и обеспечения процедур банкротства.

и подготовки аналитического информационного материала.

2. Ведущий специалист-эксперт общего отдела.

ТРЕБОВАНИЯ К ПРЕТЕНДЕНТАМ: высшее экономическое обра-

ственной гражданской службы.

претендентам на их замешение:

гольной и табачной продукции.

формационного материала.

еского информационного материала.

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Фе-

Зимний вечер в Тросне

...Над Тросной опускались вечерние сумерки. Тишина окутывала улочки и скверы села, а в это время местные жители спешили на праздник. Теплым светом манили своих гостей сияющие окошки районного Дома культуры. В тот вечер там было по-особому уютно и тепло. В небольшом зрительном зале на столах пыхтели самовары. А на сцене, оформленной классическими колоннами, медленно таяли свечи в красивых подсвечниках. Электрический свет погас, огоньки весело вздрагивали при каждом движении воздуха, погружая зрителей в теплую атмосферу встречи.

полнял Александр Бондаренко.

Мы рады приветствовать гостей в нашей "музыкальной гостиной", на вечере русского романса, — открыла праздник начальник отдела культуры администрации Троснянского района Л.К. Зубкова. — Пусть этот вечер подарит настоящий праздник каждому из нас.

Под мелодичные звуки музыки теплые слова приветствия сказала и хозяйка музыкальной гостиной инициатор проведения вечеров русского романса в Тросне директор Троснянской детской школы искусств Н.Ю. Акатьева:

– Любимые и родные, спасибо вам за преданность! Спасибо за ваши таланты, за вашу искреннюю любовь к романсу. Вот уже шестой год мы собираемся вместе, чтобы подарить друг другу наше творчество, частички нашей души, насладиться музыкальным искусством.

Вечер русского романса открыло выступление постоянных гостей праздника — солистов Орловской государственной филармонии. Татьяна Полякова исполнила старинные русские романсы "Зачем, зачем страдать...", "Не лукавьте", "Булатов колокольчик" и другие. С большой теплотой зрители также приняли солистку Орловской филармонии Ирину манса постоянная гостья музыкаль-

Мы бы гораздо чаще устраивали тачера. Но мы надеемся, что расстоя- рая исполнила "Темно-вишневую побудь со мной", "Гори, гори, моя

ной гостиной Л.И. Иванюшкина, котошаль" и "Ночь светла". На сцену она

Никого не оставило равнодушным исполнение а капелла женским

рассказали слушателям о том, что

Ведущие вечера с удовольствием помимо полюбившихся в России Продолжила вечер русского ро- классического и бытового романсов, творцами которых были такие мастера отечественного музыкального искусства, как М.И. Глинка, А.С. Даргомыжский, в 1923 году в первом московском мюзик-холле впервые зазвучали цыганские романсы "Очи черные", "Дорогой длинною" и другие. На вечере романса в Тросне цыганские романсы с их мягкой лирикой, переходящей в страсть, очень ярко и задорно исполнили любимцы троснянской публики Людмила Мешкова и Сергей Финкин.

Дебютантом вечера стал хор пенсионеров Троснянского района (на снимке). С любовью приняли слушатели свою землячку — лауреата областного конкурса "Золотой голос Орловщины" М.Ф. Боталову. Никого не оставили равнодушными романсы, подаренные преподавателями Троснянской детской школы искусств, сотрудниками районного и сельских Домов культуры, гостями вечера. Аккомпанировали солистам пре-

подаватели Троснянской ДШИ Светлана Юдина и Наталья Миронова.

Гости "музыкальной гостиной" получили огромное удовольствие от этой встречи. В душе каждого из них горел огонек радости, подаренный настоящим русским романсом.

> Анна АКАТЬЕВА. Фото автора

НЕ СТАРЕЮТ ДУШОЙ ВЕТЕРАНЫ

Владимир Петрович Потапов — ветеран Великой Отечественной войны и органов внутренних дел достает из шкафа свой парадный китель. На нем – ряды медалей.

– Их у меня шестнадцать, — рассказывает Владимир Петрович. — "За боевые заслуги", "За оборону Сталинграда", "За оборону Москвы"... Но особенно я горжусь орденом Славы 3-й степени. Получил я его за бой в Белоруссии. Предстояло нам взять стратегически важную высоту. Сформировали штурмовую роту. Но сначала необходимо было изучить расположение войск противника. Там одна полянка была, с которой весь их лагерь — как на ладони. Дали мне автомат, и я почти двое суток наблюдал с этой полянки за передвижением немецких войск. Потом был бой, и мы взяли эту высоту. Меня там контузило, но ничего, отлежался.

Владимир Петрович Потапов родился в Орле в 1923 году. Когда началась война, Владимиру не было еще и 18 лет. Он закончил семь классов средней школы и устроился работать на телеграф. Вскоре пришла повестка идти на фронт. Направили в город Моршанск, где новобранцев распределяли по частям.

 Меня никто не хотел брать, — вспоминает Владимир Петрович. — слишком молодой и щуплый был. Так и оставили в Моршанске.

Служить Потапову пришлось в 51-й роте связи. В сентябре их отправили в столицу обслуживать Московскую зону обороны, восстанавливать связь между полками. Затем был Клин, где молодой боец впервые попал под серьезный обстрел. На город наступали фашисты, и наши войска спешно отходили. При отступлении необходимо было снять почти километр кабеля, который обеспечивал связь с командованием. Немцы разбомбили мост — пришлось идти в обход. Только через несколько дней удалось вернуться в Москву.

— Но вернулись не все, — голос ветерана дрогнул.

Затем были тяжелые бои в Сталинграде. Потом Елец. Фатеж. Курск и Белгород. Не успели передохнуть после битв на Курской дуге, как полк, в котором служил Владимир Потапов, был переброшен в Полтавскую область. Освободительные бои становились всё кровопролитнее. Берлин старшему сержанту Потапову увидеть не дове-

лось. Командование в январе 1945 года направило его в Томское артиллерийское училище для получения военного образования. Отучившись полгода. Владимир попал в госпиталь — напомнило о себе старое ранение. Военноврачебной комиссией курсант Потапов был признан частично годным к службе, но с припиской — "в мирное время". Тогда он поступил в батальон МВД по охране вооружения и складов. В этом подразделении он и прослужил до демобилизации, а в 1947 году вернулся домой. Сразу же после возвращения пришел на службу в ГАИ и проработал там 26 лет в должности автоинспектора. Сейчас Владимиру Петровичу 83 года. Но его оптимиз-

му и энергии могут позавидовать и молодые.

— Я до сих пор в лес один хожу, а в баню по выходным, — говорит Владимир Петрович, — для меня уже традиция Кроме того, обязательно зарядку делаю каждое утро. Вот почему чувствую себя хорошо.

Мария ЗЮЗИНА.

НЕВЫДУМАННАЯ ИСТОРИЯ

Позже Виктория не раз возвращалась к тому счастливому дню, когда встретилась с Григорием. Она понимала и отдавала себе отчет, что ни о каких чувствах и речи не могло быть. Просто хотелось поскорее вырваться из дома. В то время Вика училась в техникуме и Гриша ей представлялся единственным потенциальным

MININOSME CHACTE

сказала Григорию, когда была

уже на четвертом месяце.

Разумеется, Гриша постарал-

работки заметно уменьшились. Он стал срываться, приходил домой взвинченный

жанра, как романс? Он правлив, от- "Утра туманного".

кровенен, он дарит нам душевные

силы своих героев, заставляет жить

их переживаниями.

В сущности, деваться было снуть, когда с завидной регу-

упреки сводились к тому, что

телось, да и что она могла воз-

наличии ребенка, а насчет материальной помощи он обещал, что с этим никаких проблем не будет: регулярно и постоянно.

высказал ей все накопившееся ла себя нехорошо. Видно, сказа эти годы. Большей частью зались бесконечные стрессы и неустроенность

Все последующие дни совершенно стерлись из памяти. Она не помнила, как оказалась в больнице, что случилось накануне, кто был рядом, что она говорила. Кружилась голова, чала она думала только о себе. сильно тошнило, и, самое главное, не хотелось жить.

> Она провела в больнице три месяца и в первые дни почти ничего о себе не рассказывала. Боялась вернуться к прошлому, боялась воскресить в памяти то время. Вика ни о чем не спрашивала, ничего не просила, не вспоминала о ребенке. От разговора с врачом она отказывалась, односложно повторяя, что "у нее все нормально и хоро-

Лечение было долгим и сложным. Но прорыв оказался неожиданным. Как-то вечером Вика сама пришла в кабинет врача и попросила с ней поговорить. Она не стала ничего скрывать и честно рассказала о своей жизни, не умолчала и о том, что буквально до последнего времени не оставляла мысли покончить с собой. Призналась в том, что старалась не думать о ребенке — так казалось легче. Она чувствовала себя все лучше и пыталась пока что мысленно строить свою новую жизнь

Вот как иллюзии счастья могут привести к трагедии. Хорошо, что этого не произошло. И Вика, и Григорий по-новому устроили свои судьбы. Григорий регулярно видится с дочерью. Когда бывшие супруги встречаются, то стараются не вспоминать о прошлом и своих иллюсительно дочери) не обсужда-

Александр ЕРОХИН.

работе все чаще стали возни- мысль о возвращении в деревкать конфликты, и прежние за- ню приводила Вику в ужас. Надеяться на чью-то помощь не приходилось: родители едва справлялись с нехитрым хозяйством и лечили бесконечные ла просить Григория — не хо-

> вод. На квартиру Вика никаких прав не имела, даже при

Вскоре они оформили раз-

вого письма, систематизации и подготовки аналитического информационного материала. В ту ночь Вика почувствова-

го материала.

6. Заместитель начальника отдела обработки данных в информатизации, ведущий специалист-эксперт отдела обработки данных и информатизации.

ТРЕБОВАНИЯ К ПРЕТЕНДЕНТАМ: опыт работы в данной области не менее 4 лет (на должность заместителя начальника отдела) и 3 лет (на должност ведущегоспециалиста-эксперта), высшее техническое образование, опыт разработки собственного ПО и сопровождения ПО сторонней разработки, знание MS SQL языков программирования MS VB, MS FOX, знание протокола TCP/IP, умение администрировать системы под MS Windows Server, навыки организации каналов связи через Интернет и выделенные каналы

7.Старший госналогинспектор отдела учета налоговы: поступлений и отчетности; старший госналогинспектор от

дела налогообложения физических лиц. ТРЕБОВАНИЯ К ПРЕТЕНДЕНТАМ: высшее экономическое образование, стаж работы по специальности не менее 3 лет, знание Налогового кодекса, навыки применения специальных знаний предметной области деятельности, владение компьютерной и другой оргтехникой. Владение способностями подготовки делового письма, систематизации и подготовки аналитического информационного материала.

8. Госналогинспектор отдела ресурсных, имуществен ных и прочих налогов.

ТРЕБОВАНИЯ К ПРЕТЕНДЕНТАМ: высшее экономическое образование, стаж работы по специальности не менее 3 лет, знание Налогового кодекса, навыки применения специальных знаний предметной области деятельности, владение компьютерной и другой оргтехникой. Владение способностями подготовки де лового письма, систематизации и подготовки аналитического информационного материала

9. Старший госналогинспектор отдела налогового ауди-

та; госналогинспектор отдела налогового аудита. ТРЕБОВАНИЯ К ПРЕТЕНДЕНТАМ: высшее юридическое или экономическое образование, стаж работы по специальности не менее 3 лет в налоговых органах, знание Налогового кодекса, навыки применения специальных знаний предметной области деятельности, владение компьютерной и другой оргтехникой. Влаление способностями подготовки делового письма, систематизации и подготовки аналитического информационного материа-

10. Главный госналогинспектор отдела налогового аудита. ТРЕБОВАНИЯ К ПРЕТЕНДЕНТАМ: высшее юридическое или экономическое образование, стаж работы по специальности не иенее 4 лет в налоговых органах, знание Налогового кодекса, навыки применения специальных знаний предметной области дея тельности, владение компьютерной и другой оргтехникой. Владение способностями подготовки делового письма, систематизации и подготовки аналитического информационного материа-

Для участия в конкурсе необходимо представить в отдел кадров Управления ФНС России по Орловской области (г. Орел. пл. Мира, 7-А) **следующие документы:**

-личное заявление: -анкету установленной формы (утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005г. 667-р) с приложением фотографии 4х6; - копию паспорта (паспорт предъявляется лично по прибытии

-копию диплома об образовании (диплом с выпиской предъ-

является лично по прибытии на конкурс);

-копию трудовой книжки; -медицинское заключение о состоянии здоровья

-декларацию о доходах и имуществе гражданина, принадлекащих ему на праве собственности (установленной формы). Срок подачи документов — 30 дней со дня опубликоваіия объявления.

Дополнительные справки по телефону (4862) 47-07-10 и на сайте **www.r57.naloq.ru** .

протокол №3

заседания конкурсной комиссии по оценке и сопоставлению заявок на участие в конкурсе г.Орел, ул. Лескова, 22 13 час. 30 мин. 25 января 2007г. Предмет конкурса: открытый конкурс на право заключения госуарственного контракта по поставке лекарственных препаратов, единфицирующих средств, изделий медицинского назначения для ваготых госуларственных станионарных упреждений социального бластных государственных стационарных учреждений социального бслуживания за счет средств областного бюджета. Государственный заказчик: департамент социальной политики

эловской области. В результате оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе нкурсная комиссия путем прямого голосования приняла решение

конкурсная комиссия путем прямого голосования приняла решение победителями конкурса признать:

1.3AO "Агротехнология", г. Орел. Сумма контракта — 24 178,00 руб.

2. ОГУП "Орелфармация", г. Орел. Сумма контракта — 475 879,09 руб.

3.ООО "Фармацевтическая компания "Медарго", г. Москва. Сумма контракта — 496 272,81 руб.

4.3AO "Фармасервис", г. Орел. Сумма контракта — 600 827,22 руб.

В полном формате протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе размещен на официальном сайте Орловской области: www.adm.orel.ru. области: **www.adm.orel.ru .**



близко. — сказали в завершение своего выступления орловские гости. — тельная сила и непреходящая пре-

после получения диплома ей

придется вернуться в свою бо-

гом забытую деревню. Ну а

дальше-то что? Выбора практи-

ли что даст. Так что нужно пото-

ропиться и по возможности ос-

Они стали встречаться, и Ви-

жизни. Он уже техникум окон-

чил и третий год работал по

специальности. И в принципе

был не против, но вскользь

давал понять, что "пока еще ра-

но, нам нужно проверить се-

бя..." Чисто по-женски Вика

чувствовала, что она не слиш-

ком нужна ему. Так, хоть какое-

то развлечение, причем посто-

янное. Не нужно за кем-то бе-

тильный интерес: однокомнат-

ная квартирка Григория. Из об-

щежития Вика переехала к не-

му, и они стали жить вместе.

Григорий неплохо зарабатывал,

и практически все его разгово-

ры сводились к деньгам. Вика

уже заканчивала техникум и на-

видеть вечно пьяных односель-

по большому счету, на птичь-

пока есть возможность.

щей грязи.

Но у Вики был еще и меркан-

гать, кого-то уговаривать.

что-то определенное будет.

звезда", "Ночь светла", "Ямщик, не ние не помешает и вам в ближайшее гони лошадей". Партию гитары ис- время приехать к нам в гости! Будем вышла в великолепной связанной рады встрече и вашим новым пригла- своими руками накидке вишневого Жаль, что мы с вами живем не шениям! Так в чем же заключается притяга-

уже некуда. Ночами он почти не болезни. Вика ни о чем не стаспал, да и как можно было залярностью устраиваются такие разить. концерты. В какую-то ночь он

она из глухой леревни и неизчески никакого. Да и работы ся не показывать, что эта нонет. Диплом техникума ей вряд вость ему не слишком приятна, вестно на что надеется, а ребено все же он улыбнулся и про- нок не препятствие, пусть забиизнес формальные фразы, рает и топает в свой коровтаться в городе. Дальше видно Видно, у него планы были не- ник.. Вика понимала, что в будет. Не сложится жизнь, хоть сколько другие, ребенок в них чем-то он прав, что с самого нане входил. Родилась девочка. Она ока-Впрочем, этого следовало ожика начала ненавязчиво подтал- залась большой крикуньей. дать. Порой при огромной люб кивать Гришу к семейной Причем днем вела себя просто ви люди расстаются кровными

О своей беременности она ку. Сам не ожидал от себя, но



шла работу. Не то чтобы она ей нравилась, да и зарплата была илеально, но как только настуне слишком большой, но Вика была довольна. Все же лучше. нежели с новеньким дипломом в доме хозяйка. Демонстрировала звонкий голосок в самых возвращаться в деревню, снова

разных вариациях

чан и шлепать по непросыхаю-Первое время Гриша относился к этому довольно спокой-Однако Вика подталкивала но, понимая, что без этого не Григория к рождению ребенка. обойтись, что пройдет еще не-Тот отказывался: мол, еще рамного времени и все нормалино, нам нужно пожить для себя, зуется. Так он старался убежну и, конечно же, заработать, дать себя... Старался, но чув-Так незаметно летели дни и хуже. Если еще несколько меоткладывал деньги. А Вика на лету схватывал ситуацию, то теперь ему требовалось время, понимала, что живет у него,

чтобы осознать и принять до-

что между ними нет ничего вообще. Разбитую чашку не склеишь, но когда нет и таковой.. Все чаще Вика чувствовала что разговор о разводе неизбествовал, что работает все хуже жен. Это и произошло, но, как обычно, неожиданно. После очеи месяцы. Гриша педантично сяцев назад Гриша буквально редной бессонной ночи Гриша зиях, но и будущее (даже отнотвердо предложил ей развод.

прощения. Вот тогда-то Вика

окончательно почувствовала,

Обещал помогать деньгами.

Никаких доводов девушка приводить не стала, но сама

врагами, а если толком ничего пала ночь, она показывала, кто и не было, то построить хотя бы иллюзию счастья довольно сложно. Григорий остыл, попросил

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Территориальная избирательная комиссия Советского района

г. Орла

в период с 15 часов 29 января 2007 г. по 18 часов 7 февраля 2007 г. ПРИНИМАЕТ ОТ ОРГАНИЗАЦИЙ И ЛИЦ

предложения по составу участковых избирательных комиссий по выборам Орловского областного Совета

Прием предложений

осуществляется по адресу:

народных депутатов.

г. Орел, ул. Октябрьская, д. 30, каб. 209 и 206.

ИНФОРМАЦИЯ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ В ПРОКУРАТУРЕ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Прокуратура Орловской области проводит конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы ведущего специалиста отдела планирования, труда, финансово-

го, бухгалтерского учета и отчетности. Квалификационные требования: наличие высшего экономического образования, не менее трех лет стажа работы по специальности, знание и сопровождение систем "Парус-Бухгалтерия", "Парус-Зарплата", углубленная работа с компьютером в системах Word и Excel, работа с Интернетом, знания в области бухгалтерского учета, программирова-

ния и администрирования Конкурс проводится в 10.00 14 марта

Начало приема документов для участия в конкурсе в 10.00 25 января 2007 г., окончание — в 16.00 26 февраля 2007 г. Документы принимаются конкурсной документы принимаются конкурсной комиссией прокуратуры Орловской области по адресу: 302040, г. Орел, ул. Красноармейская, 17-а; т. (факс) 45-42-43.

Для участия в конкурсе гражданин (гражданский служащий) представляет следующие документы: а) личное заявление:

их правах и в любой момент вольно простые решения. На

подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правитель-Российской Федерации от 26.05.2005 г. №667-p:

б) собственноручно заполненную и

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс); г) документы, подтверждающие не-

обходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию: копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина; копию документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном про-

фессиональном образовании, о присво-

ении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровы-

ми службами по месту работы (службы);

нию на гражданскую службу и ее прохождению, по форме, установленной Правительством Российской Федерае) по две фотографии 3х4 и 4х6, выполненные на матовой бумаге в черно-

дения об отсутствии у гражданина забо-

левания, препятствующего поступле-

белом изображении, без уголка; ж) иные документы, предусмотренные законодательством о гражданской службе Российской Федерации.

дится в течение двух часов после оконания конкурса. Конкурс заключается в оценке профессионального уровня претендентов на замещение вакантной должности гражданской службы, их соответствия установленным квалификационным требованиям к должности гражданской

Подведение итогов конкурса прово-

При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими докумен-

д) заключение медицинского учрежтов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основании выбранных конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов, включая индивидуальное собеседование, анкетирование, тестирование по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по должнос-

ти гражданской службы, на которую претендуют кандидаты. Победитель определяется по резуль татам проведения конкурса открытым голосованием простым большинством голосов членов конкурсной комиссии, присутствующих на заседании.

Кандидатам, участвовавшим в конкурсе, о результатах конкурса направплется сообщение в письменной форме в течение месяца со дня его завер-